
Denizli Fenerbahçeliler Derneği Başkan Adayı Savaş
Polat ve yönetim kurulu adayları Fenerbahçe Başkanı
Saadettin Saran ile İstanbul’da bir araya geldi. Kritik zir-
vede Fenerbahçe konuşuldu, mart ayı içinde yapılması
planlanan Fenerbahçeliler Derneği Denizli Şubesi kon-
gresine ilişkin değerlendirmeler yapıldı. >>Spor’da

FENERBAHÇE BAŞKANI
SARAN’A ZiYARET

DENİZLİ FENERBAHÇELİLER DERNEĞİ
BAŞKAN ADAYI SAVAŞ POLAT’TAN
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Denizli’de tüm kurumların katılımı ile Türkiye Afet Müda-
hale Planı kapsamında gerçekleştirilen “Yerel Düzey Masabaşı
ve Saha Tatbikatı”nın detayları paylaşıldı. 450 personel ve 43
aracın görev yaptığı kapsamlı tatbikata ilişkin değerlendirme
yapan Vali Ömer Faruk Coşkun, “Bugünün tatbikatı, yarının ha-
zırlığıdır. Geçmişteki afetlerde elde edilen tecrübelerin kurum
hafızasına aktarılması büyük önem taşıyor” dedi. >>3’te

VALi COŞKUN “YEREL
DÜZEY MASABAŞI VE

SAHA TATBiKATI”NI 
DEĞERLENDiRDi

BUGÜNÜN TATBiKATI
YARININ HAZIRLIĞIDIR

Merkezefendi’nin Adalet Mahallesi’nde park ha-
lindeki minibüste yangın çıktı. İtfaiye ekiplerinin mü-
dahale ettiği yangın kısa sürede söndürüldü, araçta
ağır hasar oluştu. >>Haberi Sayfa 3’te

PARK HALiNDEKi MiNiBÜS
ALEVLERE TESLiM OLDU

FiYATI: 5 TL

Çameli Atatürk
İlkokulu tarafından
“Tutum, Yatırım ve

Türk Malları Haftası”
kapsamında “Yöresel

Kültür Şöleni” düzen-
lendi. İlçenin minik-

leri yöresel kültürü
tanıma ve uygu-

lama imkanı
buldu.

>>Sayfa
8’de

ÇAMELi’NiN MiNiKLERi
YÖRESEL KÜLTÜRÜ TANIDI

Pamukkale Be-
lediyesi, ilçedeki
pazaryerlerinin
hizmet saatlerine
yönelik düzenle-
meye gitti, kış ve
yaz dönemine
uygun iki farklı
saat uygulamasını
hayata geçirdi.
>>Sayfa 8’de

PAZARYERi 
SAATLERiNE
KIŞ DÖNEMi 

DÜZENLEMESi

Merkezefendi Belediyesi ile De-
nizli Büyükşehir Belediyesi iş birli-
ğinde yürütülen üstyapı ve yol
yenileme çalışmaları başarıyla ta-

mamlanıyor. Merkezefendi’nin farklı
lokasyonlarında devam eden yatırım-
larla ulaşım ağı her geçen gün daha da
güçlendiriliyor. >>8’de

NAMIK KEMAL CADDESi 
YENi GÖRÜNÜMÜNE KAVUŞTU

Denizlililer sanat müziğine doydu. De-
nizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi
Şiir Evi ile Pamukkale Amatör Türk Mü-
ziği Topluluğu tarafından ortaklaşa düzen-
lenen “Şarkıların Sakladığı Öyküler”
konseri, sanatseverleri büyülü bir dünyaya
götürdü. >>Haberi Sayfa 7’de

ŞARKILARIN SAKLADIĞI
ÖYKÜLER BÜYÜLEDi

Pamukkale Üniversitesi, Cambridge
Linguaskill sınavlarının yetkili test mer-
kezi oldu.  Yetkilendirmeye ilişkin pro-
tokol, Rektör Prof. Dr. Mahmud Güngör
ile YDS Academy’den Metin Önder ta-
rafından imzalandı. >>Sayfa 7’de

PAÜ, YETKiLi TEST
MERKEZi OLDU

Ekonomist Dergisi’nin gele-
nekselleştirdiği Anadolu’nun En
Büyük 500 Şirketi araştırmasının
2024 yılı sonuçları açıklandı.
Anadolu’nun devlerinin belirlen-
diği araştırmaya Denizli 26 firma
ile girmeyi başardı. Anadolu’nun
500 devi arasına Denizli’den ilk
sıradan girmeyi başaran Er-
Bakır’ı Abalıoğlu Lezita izledi.
Listenin Denizli sıralamasında
3.lüğü Kocaer Çelik aldı. De-
nizli’nin her yıl olduğu gibi
2024’te de 26 büyük ile listede
yer alması, kentin sanayi gücünü
bir kez daha ortaya koydu. 
>>Haberi Sayfa 5’te

DENiZLi’DEN 
26 DEV VAR

ANADOLU’NUN

EN BÜYÜK 500’Ü

ARASINDA

AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşı-
oğlu, şehirdeki esnaf ve sanatkârlarla bir araya gel-
meye devam ediyor. Subaşıoğlu, düzenli
gerçekleştirdiği esnaf ziyaretleriyle hem ekonomik
hayatın nabzını tutuyor, hem de esnafın talep ve
önerilerini dinliyor. >>Haberi Sayfa 5’te

AK PARTİ DENİZLİ İL BAŞKANI MUHAMMET SUBAŞIOĞLU

ESNAFLARLA BULUSTU
SORUNLARI DiNLEDi

Denizli’de Aren bebeğin

darp edilmesi üzerine tutuk-

lanan annenin sevgilisinin

yargılanmasına devam

edildi. >>Haberi Sayfa 6’da

AREN BEBEĞi 
DARP EDEN CANi

YARGILANIYOR

AK Parti Denizli Mil-
letvekili Şahin Tin,
TBMM Genel Kuru-
lu’nda kabul edilen Ada-
let ve Dışişleri
Bakanlıklarının 2026 yılı
bütçelerini değerlendirdi.
AK Partili Tin, Tür-
kiye’nin küresel sistemde
barışın, istikrarın ve ada-
letin teminatı olduğunu
söyledi.>>Sayfa 6’da

AK PARTİ DENİZLİ MİLLETVEKİLİ ŞAHİN TİN’DEN

BÜTÇE DEĞERLENDiRMESi

Denizli İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü ekipleri,
orman varlıklarının korun-
masına yönelik çalışmalarını
gece-gündüz sürdürüyor.
Geçiş yolları üzerinde sık sık
kontroller gerçekleştiren
ekipler, yasa dışı sevkiyat-
lara izin vermiyor. >>6’da

ORMAN EKiPLERiNDEN
GECE DENETiMi
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CEREN FİLİZER ECZANESİ
SELÇUK BEY MAH. 648/1 SOK. NO:9/A

(EVORA EVLERİ C1 BLOK ALTI CARREFOURSA YANI)
0258 9991447

BERTAN ECZANESİ
SARAYLAR MAH.SALTAK CAD. NO:20

(DOKTORLAR CAD. DÖRTYOLU AKBANK ÜSTÜ NO:20/B)
0258 2648009

ÖZGÜN KIYAT ECZANESİ
ŞEMİKLER MAH. NEŞET ÇAKIR CAD. NO:80/A

(İBRAHİM CİNKAYA ASM KARŞ.)
0258 3713292

SEÇKİN ECZANESİ
TOPRAKLIK MAH. 634 SOK. NO:22/A

( BELEDİYE KONSERVATUVARI ÜSTÜ )
0258 2643524

AYŞEN ECZANESİ
DELİKTAŞ MAH. 2018/2 SOK. NO:16/B

( ESKİ CUMA PAZARI YANI)
0258 2412699

ERDEM ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY
KARAOĞLANOĞLU CAD. NO:28

0258 2614560

NAZAN ECZANESİ

FESLEĞEN MAH. EMEK CAD. NO:35/A

0258 2413988

CANDENİZ ECZANESİ
HÜRRİYET MAH. 3 CAD. NO:14/A

(KAYHAN KAPALI PAZARYERİ ALTI)
0258 2112846

PAMUKKALE

DENiZLi

MERKEZEFENDİ

IŞIMLIK ECZANESİ
AKKONAK MAH. 1790 SOK. NO:22/A

TEL:0532 735 62 32

İzmir'de yağışlardaki düzensizlikler ve alt-
yapı kaynaklı yüksek kayıp-kaçak oranları,
kentin su ihtiyacını karşılayan barajların dolu-
luk oranlarını olumsuz etkiledi. İZSU Genel
Müdürlüğü verilerine göre, kentin içme suyu
ihtiyacının büyük bir bölümünü karşılayan
Tahtalı Barajı'nda, geçtiğimiz yılın Aralık
ayında yüzde 11,35 olarak ölçülen aktif dolu-
luk oranı, bu yılın aynı döneminde yüzde 0,87
seviyesine kadar düştü. Geçen yıl yüzde 15,63
doluluk oranına sahip olan Balçova Barajı ile
yüzde 0,85 seviyesindeki Gördes Barajı'nda su
tamamen tükendi. Çeşme ve çevresine
su sağlayan Alaçatı Kutlu Aktaş Bara-
jı'nda geçen yıl yüzde 15,06 olan su
seviyesi yüzde 2'ye, Ürkmez Bara-
jı'nda ise yüzde 6,91'den yüzde 5,53'e
geriledi. Bölgede su miktarının en
yüksek olduğu baraj ise yüzde 46 sevi-
yesiyle Güzelhisar Barajı oldu.   

Ekİm yAğışı umut oldu,
kAsım kuruttu 

Meteoroloji Genel Müdürlüğü
(MGM) verilerine göre İzmir'de Ekim
ayı uzun yıllar yağış ortalaması 44,6
kilogram olarak kaydedilirken, 2025
yılının Ekim ayında yağış miktarı 99,8
kilograma ulaşarak yaklaşık yüzde 123 artış
gösterdi. Kasım ayında ise durum tersine
döndü. Uzun yıllar ortalaması 81,4 kilogram
olan Kasım ayı yağışı, 2025 yılında 48,3 kilo-
gramda kalarak normal seviyenin yaklaşık
yüzde 40 altında gerçekleşti. 

su kEsİntİlErİ HEr günE
Alındı 

Barajlardaki su seviyelerinin alarm vermesi
üzerine İZSU Genel Müdürlüğü, 6 Ağustos ta-
rihinde başlattığı su yönetimi uygulamasını
aralıksız sürdürüyor. Su arzını dengede tutmak
ve su iletimini sağlamak amacıyla yapılan
planlama kapsamında; Bornova, Karşıyaka,
Çiğli, Bayraklı, Konak, Buca, Gaziemir, Kara-
bağlar, Balçova ve Narlıdere'nin de aralarında
bulunduğu toplam 13 ilçede su kesintileri uy-

gulanıyor. Daha önce 2 günde bir şeklinde
süren su kesintilerinim artık her akşam saat
23.00 ile sabah 05.00 arasında gerçekleştiril-
diği duyuruldu. 

"İzmİr'dE kAyıp-kAçAk orAnı
bAnA görE yüzdE 35 cİvArındA" 

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin İZSU yö-
netiminde bir hidrojeolog ya da jeoloji mühen-
disinin olmadığını belirten Türkiye Bilimler
Akademisi (TÜBA) Çevre, Biyoçeşitlilik ve
İklim Değişikliği Çalışma Grubu Üyesi Prof.

Dr. Doğan Yaşar, "Ke-
sinti saatlerinin artaca-
ğını ve 2026'da da
devam edeceğini düşü-
nüyorum. İZSU şu anda
gece 23.00 ile sabah
05.00 arasında suyu kes-
mektedir. İnsanlar bu sa-
atlerin su kullanımının
düşük olduğu için önem-
siz olduğunu düşünse de
aslında bu saatlerde 75-
80 bin metreküp gibi çok
büyük bir su tasarrufu
sağlanmaktadır. Çünkü
kayıp-kaçak oranı ol-

dukça fazladır. İZSU'nun sayfasında bu oran
yüzde 25 görünse de bana göre yüzde 35 civa-
rındadır. 2000'li yıllarda kayıp-kaçak oranı
yüzde 60'tı; sonrasında yoğun çalışmalarla
yüzde 35'lere indirildi ancak şu anda tekrar
yüzde 35 seviyesinde kalmış gibi görünmekte-
dir. Bu nedenle altyapının mutlaka elden geçi-
rilmesi ve gerekli düzenlemelerin yapılması
gerekmektedir." ifadelerini kullandı. 

"bArAjlAr doluykEn bİlE yEr
AltındAn su çEkİldİ" 

Bilimin gereği kuraklığın geleceğini söyle-
nirse gelir; dünyadaki tüm bilim insanlarının da
uyardığını kaydeden Yaşar, "Amerika'da çim
dikmek ve biçmek yasaklandı, Fransa'da
yüzme havuzlarına su doldurmak kısıtlandı, İs-
panya'da yeraltı suları sıkı denetim altına alındı

ve elma, armut gibi çok su isteyen ağaçların su-
lanması yasaklandı. Dünya tedbirlerini aldı
ancak biz almadık. Asıl sorunumuz su bilimci-
lerinin görev almaması ve özellikle Büyükşehir
Belediyeleri ile su ile ilgili tüm birimlerde hid-
rojeolog ve jeoloji mühendislerinin bulunma-
masıdır. 2010'dan sonraki dönemde baraj yüzde
90'lara varan doluluk yaşamış olsa da biz
suyun yüzde 55'ini yer altından çekmeye
devam ettik. Yer altı suyunu çektikçe daha de-
rine inilmesi gerekir ve bu daha fazla enerji
harcanması, dolayısıyla daha yüksek maliyet
anlamına gelir. İzmir, Türkiye'de suya en çok
para veren şehir haline gelmiştir ve bunun ne-
deni sürekli yeraltından su çekilmesidir. Bu
durum bilimsel açıdan büyük bir hatadır.
2026'dan sonra nötr iklim şartlarına geçileceği
için daha iyi yağışlar beklenmektedir; bu ön-
görü Dünya Meteoroloji Örgütü'nün açıklama-
larına dayanmaktadır. Türkiye nötr dönemde
genellikle iyi yağış alır fakat asıl sorun yağış
değil, su yönetimidir. Bizim su sorunumuz
değil, su yönetimi sorunumuz vardır." diye ek-
ledi. 

"tAHtAlı bArAjı'ndA
su                   bİtmİştİr" 

Suda paranın bir öneminin olmadığını
çünkü suyun her şeyden önemli bir madde ol-
duğunu ifade eden Yaşar sözlerini şu şekilde
noktaladı: 

"Su varsa devlet vardır. Sorun, bölgede çok
büyük bir baraj bulunmaması değil, kar yağışı-
nın şehirler için belirleyici olmasıdır. Doğuda
çok kar yağdığı için orada büyük barajlar var-
dır ve Türkiye nüfusunun yüzde 30'u orada ya-
şarken yüzde 70'i batıda yaşamaktadır. İzmir'de
ise hem sanayi hem tarım yoğun olduğu halde
Tahtalı Barajı'ndaki suyun aktif doluluğu
0.87'ye düşmüş ve sadece 2 milyon metreküp
su kalmıştır. Normalde 300 milyon metreküp-
lük aktif su hacmine sahip olan barajda su bit-
miştir. Kuraklığın geleceğini çok önceden
söylemiştik; 2020'de başkanlara mektup yaza-
rak ‘Kuraklık geliyor, B ve C planlarınızı
yapın' demiştik ancak baraj doluyken ciddiye
alınmadı. 2021'de bile yüzde 60 su bulunu-
yordu ve arkadaki alan tamamen suyla do-
luydu." (İHA)

izmir'de bArAjlAr kritik Seviyede
İzmir'de devam eden kuraklık ve yetersiz yağışlar nedeniyle barajlardaki su seviyeleri kritik eşiklerin altına düştü. Kent gene-
linde 13 ilçede 2 günde bir uygulanan 6 saatlik planlı su kesintisi her gün olacak şekilde güncellendi. Prof. Dr. Doğan Yaşar,
"İzmir'de hem sanayi hem tarım yoğun olduğu halde Tahtalı Barajı'ndaki suyun aktif doluluğu 0.87'ye düşmüş ve sadece 2 mil-
yon metreküp su kalmıştır. Normalde 300 milyon metreküplük aktif su hacmine sahip olan barajda su bitmiştir." dedi.   

Yaklaşık 2 bin yıllık tarihe sahip Aizanoi'de
Kültür ve Turizm Bakanlığı destekleriyle sürdürü-
len kazıların, Geleceğe Miras Projesi kapsamında
bu yıl hız kazandığı belirtildi. Prof. Dr. Coşkun,
Zeus Tapınağı çevresindeki kazıların tamamlandı-
ğını, tapınağın taşıdığı statik riskler nedeniyle ha-
zırlanan restorasyon projesinin bahar aylarında
uygulamaya başlanmasının hedeflendiğini ifade
etti. 

Vali Işın yaptığı açıklamada, Aizanoi'nin Kü-
tahya ve bölge turizmi için stratejik bir öneme
sahip olduğuna dikkat çekerek şunları söyledi:
"Aizanoi, Kütahya'mız için çok kıymetli bir
kültürel mirastır. Hocamız ve ekibi burada
çok değerli bir çalışma yürütüyor. Restoras-
yon projesi 2026 yılı yatırım programına
alındı. Bakanlığımızın bu süreçte gösterdiği

özel ilgi için şükranlarımızı sunuyoruz. Eserlerin
ayağa kalkması hem tarihimize hem de turizmi-
mize büyük katkı sağlayacaktır." 

Vali Işın, restorasyon sürecinin tamamlanması-
nın ardından antik tiyatro ve stadyum alanlarının
da projeye dahil edileceğini, bu yapıların da ihya
edilmesiyle Aizanoi'nin uluslararası ölçekte
önemli bir turizm cazibe merkezine dönüşeceğini
kaydetti. 

Ziyaret, kazı alanlarında yapılan incelemeler,
ekip değerlendirmeleri ve Aizanoi'nin geleceğine
yönelik planlamaların ardından sona erdi. (İHA)

AizAnoi Antik kenti'nde kAzı
çAlışmAlArı devAm ediyor   
Kütahya Valisi Musa Işın, Çavdarhisar ilçesinde bulunan Aizanoi Antik Kenti'nde yürütülen kazı ve restorasyon çalışmalarını yerinde ince-
leyerek yetkililerden bilgi aldı. Ziyarette kazı başkanı Prof. Dr. Gökhan Coşkun, antik kentte yürütülen çalışmalardaki son durumu aktardı.   



Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığının
2025 yılı Tatbikatlar Programı kapsamında “Yerel
Düzey Masabaşı ve Saha Tatbikatı” 10 Aralık 2025
tarihinde kapsamlı bir şekilde gerçekleştirildi. Ba-
şarıyla tamamlanan tatbikata ilişkin detaylar da
açıklandı. 

Hazırlanan senaryoda Merkezefendi, Pamukka-
le, Serinhisar, Tavas ve Honaz ilçelerinde 5.6 bü-
yüklüğünde bir depremin meydana geldiği ve çe-
şitli hasarların oluştuğu kabul edildi. 450 personel
ve 43 aracın görev aldığı tatbikat, İl Afet ve Acil
Durum Müdürlüğü tarafından verilen alarm ile 24
saat esasına göre gerçek zamanlı olarak başlatıldı.

Tatbikatın başlamasıyla birlikte, Vali Ömer Fa-
ruk Coşkun’un başkanlığında İl Afet ve Acil Du-
rum Koordinasyon Kurulu üyeleri hızla İl AFAD
Merkezi’ne intikal etti. TAMP Ana Çözüm Ortağı
kurum yöneticilerinin de katılımıyla tatbikatın
masa başı bölümü İl AFAD Merkezi’nde gerçek-
leştirildi. Toplantıda AFAD İl Müdürü Yıldız To-
sun tarafından senaryo ve genel durumla ilgili bil-
gilendirme sunumu yapıldı.

Ardından Vali Coşkun, afetten etkilenen ilçele-
rimizin Afet Yönetim Merkezi ile canlı bağlantı
kurarak mevcut durum hakkında bilgi aldı. Değer-
lendirmelerin tamamlanmasının ardından AFAD İl
Müdürü Tosun tarafından afet gruplarına yönelik
ikinci sunuma geçilerek masa başı tatbikatının uy-
gulama safhası başlatıldı.

TATBİKAT SAHADA ÇOK YÖNLÜ OLA-
RAK DEVAM ETTİRİLDİ

Masa başı bölümünün ardından afet müdahale
aşamasına geçilen tatbikat, AFAD Başkanlığı ile
sürekli koordinasyon hâlinde çeşitli noktalarda sür-
dürüldü. Tatbikatın AYDES üzerinden yürütülen
kısmı devam ederken, Vali Coşkun ve İl Afet ve
Acil Durum Koordinasyon Kurulu üyeleri Honaz
ilçesindeki Kocabaş AFAD Lojistik Deposu’na
geçti.

Burada AFAD, Denizli Büyükşehir Belediyesi
İtfaiyesi, Organize Sanayi Bölgesi İtfaiyesi,
AFAD’a akredite STK ekipleri (AKUT, DAK,
İHH, PAKUT, HAYRAT, TDV, SAR, Pamukkale
Üniversitesi, MEB AKUB, UMKE, Jandarma Kö-
pek Timi) ile ADM, Enerya, Kızılay, TRAC, DES-
Kİ ve Destek AFAD gönüllülerinin katılımıyla
Kentsel Arama Kurtarma Tatbikatı gerçekleştirildi.

Senaryo gereği enkaz arama-kurtarma ve yüksekten
indirme operasyonları simüle edilerek, ulaşılan dep-
remzedeler, sağlık müdahalesine alınmak üzere
UMKE ekipleri tarafından ambulanslar vasıtasıyla
Sağlık İl Müdürlüğü tarafından kurulan sahra hasta-
nesine sevk edildi.

DOĞADA ARAMA KURTARMA VE
SU ALTI ARAMA KURTARMA

TATBIKATLARI

Kocabaş AFAD Lojistik Deposu’ndaki tatbikatın
ardından ekipler, Pamukkale ilçesi Pınarkent Mahal-
lesi Yarıkkaya Deresi mevkiine geçerek Doğada Ara-
ma Kurtarma Tatbikatı’nı izledi. Bu bölümde, vadi
içerisinde ayağı kırılmış bir kazazedenin kurtarılması
amacıyla havai hat kuruldu, kurtarma personeli hat
üzerinden ilerleyerek dikey iniş yaptı ve kazazedeyi
sedyeye alarak güvenli bölgeye taşıdı.

Tatbikatın bir sonraki aşaması Vali Recep Yazıcı-
oğlu Barajı’nda icra edilen Su Altı Arama Kurtarma
Tatbikatı oldu. Senaryo gereği barajda kaybolan bir
vatandaş, Denizli Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi Su
Altı Arama Kurtarma ekiplerince sonar cihazıyla tes-
pit edilip 15 metre derinlikten dalgıçlar tarafından çı-
karıldı. Aynı anda baraj gölünün karşı kıyısında kalp
krizi geçiren bir vatandaşa, karada ve suda hareket
kabiliyetine sahip 8x8 Argo amfibik araçla ulaşım
sağlanarak ilk müdahalesi yapıldı ve sağlık ekiplerine
teslim edildi.

“BUGÜNÜN TATBIKATI YARININ
HAZIRLIĞIDIR”

Başarıyla tamamlanan tatbikata ilişkin değerlen-
dirmeler yapan Vali Ömer Faruk Coşkun, afet grupla-
rının olası bir afete hazırlıklı olmasının, birlikte çalış-
ma kapasitesinin artırılmasının ve karar verme meka-
nizmalarının tecrübe kazanmasının önemine vurgu
yaptı. Vali Coşkun, tatbikatın, kaynak kapasitesinin
ölçülmesi, eksiklerin tespiti, iletişim becerilerinin test
edilmesi, yerel ve uluslararası ekiplerin koordinasyon
kabiliyetlerinin geliştirilmesi ve 6 Şubat depremlerin-
den elde edilen tecrübelerin kurumsal yapıya aktarıl-
ması açısından kritik bir öneme sahip olduğunu ifade
etti.

Vali Coşkun, tatbikatta görev alan 450 personel
başta olmak üzere tüm kurum ve ekiplere teşekkür
ederek, “Bugünün tatbikatı, ilimiz için yarının hazır-
lığıdır” dedi. HABER MERKEZİ
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2 KISIM EKMEK mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2171300
1- İdarenin
1.1. Adı :HV.MEY.K.LIĞI-ÇARDAK MİLLİ SAVUNMA BAKANLIĞI 

MSB BAĞLILARI
1.2. Adresi :HAVA MEYDAN KOMUTANLIGI ÇARDAK ÇARDAK/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02588512424
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :30.12.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:11'inci Komd.Tug.K.lığı İhale Komisyon Başkanlığı 

Pamukkale/DENİZLİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2 KISIM EKMEK
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:Ekmek (Normal Ekmek, Buğday Unundan) 12.000 Kg - Ekmek

(Tam Buğday Ekmeği) 1.000 Kg.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Çardak Hv.Myd.K.lığı 250A İaşe Deposu 213 Nu.lı. Tşb.Hv.Rd.Kt.K.lığı

Transit Merkezi Denizli
3.4. Süresi/teslim tarihi :Taahhüt konusu mal birliğin ihtiyacına göre günlük ihtiyaçlar nispetinde

şartnamenin 2/ç maddesinde yazılı yere Saymanlıktan verilecek
aylık tebligat programına göre ( Sözleşme miktarını aşılmamak
kaydıyla) her gün saat 10:00 a kadar teslim edilecektir. Teslimat
süre ve şartları bu şartnamede belirtilen esaslara göre günlük ihtiyaç
nispetinde yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi :01.01.2026- 31.12.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Gıda Sicil Belgesi (Sertifikası) ya da aday ve istekli adına ve teklif edilen ürüne iliş-
kin düzenlenen Gıda Üretim Sertifikası/Gıda Üretim İzin Belgesi,
İmalat Yeterlik Belgesi
İsteklinin üretici veya imalatçı olduğunu gösteren belgeler.
Kapasite Raporu
Sanayi Sicil Belgesi,
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

EKMEK SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2358631

VALi COŞKUN “YEREL DÜZEY MASABAŞI VE SAHA TATBiKATI”NI DEĞERLENDiRDi

BUGUNUN TATBiKATI
YARININ HAZIRLIGIDIR

Denizli’de tüm kurumların katılımı ile Türkiye Afet Mü-
dahale Planı kapsamında gerçekleştirilen “Yerel Düzey
Masabaşı ve Saha Tatbikatı”nın detayları paylaşıldı. 450
personel ve 43 aracın görev yaptığı kapsamlı tatbikata
ilişkin değerlendirme yapan Vali Ömer Faruk Coşkun,
“Bugünün tatbikatı, yarının hazırlığıdır. Geçmişteki afet-
lerde elde edilen tecrübelerin kurum hafızasına aktarıl-
ması büyük önem taşıyor” dedi. 

Merkezefendi’nin Adalet Mahallesi’nde
yol kenarında park halinde bulunan minibüs-
ten önce duman, ardından alevler yükselmeye
başladı.

Durumu fark eden çevredekilerin ihbarı
ile bölgeye Denizli Büyükşehir Belediyesi İt-
faiye Daire Başkanlığı Bahçelievler Şubesi
ekipleri sevk edildi. 

Kısa sürede olay yerine ulaşan itfaiye ekip-
leri yükselen alevlere müdahale etti, yangını
kısa sürede kontrol altına aldı. Minibüs yan-
gında büyük hasar gördü. AYSEL ÇETİN

PARK HALiNDEKi MiNiBUS
ALEVLERE TESLiM OLDU

Merkezefendi’nin Adalet Ma-
hallesi’nde park halindeki mi-
nibüste yangın çıktı. İtfaiye
ekiplerinin müdahale ettiği
yangın kısa sürede söndürül-
dü, araçta ağır hasar oluştu.
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Odamızın 01.12.2021 - 31.12.2021 1 ay (Aralık ayı) 2022 – 2023 – 2024 ve 2025 yılı 01.01.2025
– 30.11.2025 11 ay (Kasım ayı) yıllarına ait Olağan Genel Kurulu, 5362 sayılı Esnaf ve Sa-
natkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu’nun 42’nci maddesi gereğince; 12.01.2026 tarihinde Pa-
zartesi günü, Saat:11.00’da Sümer mahallesi 36/1 sokak no:28/4 Merkezefendi - Denizli ad-
resinde; çoğunluk sağlanamadığı takdirde toplantının 18.01.2026 tarihinde Pazar günü,
Saat:11.00’da Sümer mahallesi 27 sokak no:52 Nergis Toplantı ve Düğün Salonu Merkez-
efendi/Denizli adresinde aşağıdaki gündemi görüşmek üzere toplanacaktır.
İlan olunur.

Denizli Marangozlar ve İnşaatçılar
Esnaf ve Sanatkârlar Odası

Yönetim Kurulu Adına
Başkan Halil AKBULUT

GÜNDEM
a) Açılış
b) Başkanlık divanının teşekkülü.
c) Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması.
d) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi. 
e) Yönetim kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi. 
f) Denetim kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi. 
g) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi. 
h) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi. 
i) Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası. 
j) Yeni döneme ait çalışma programı ile bu program içinde yer alacak olan üyelerin mesleki
eğitim, teorik ve pratik kurs programları ve tahmini bütçenin görüşülmesi, kabulü veya reddi.
k) Aylık ücretlerin, huzur haklarının, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespit edilmesi.
l) 5362 sayılı Kanundaki sınırlar içinde;  öğrenci okutulmasına, bir evvelki yıl gayri safi geliri-
nin %10’unu geçmemek kaydıyla muhtaç durumdaki oda üyelerine yardımda bulunulması ve
bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim kuruluna yetki verilmesinin kabulü veya reddi.
m) Bağlı olduğu birliğin muvafakati alınmak şartıyla üyelerinin müşterek ihtiyaçlarını kar-
şılamak, mesleki faaliyetlerini kolaylaştırmak ve mesleğin genel menfaatlere uygun ola-
rak gelişmesine sağlamak amaçlarıyla sınırlı olarak kurulmuş veya kurulacak şirketlere
ve kooperatiflere iştirak etmek, amaçlarına uygun olarak eğitim ve öğretim kurumları kur-
mak üzere vakıf kurmaya karar vermek ve bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yöne-
tim kuruluna yetki verilmesinin kabulü veya reddi.
n) Bağlı olduğu birliğin muvafakati alınmak şartıyla kuruluş amacını gerçekleştirmeye yö-
nelik gayrimenkul ve her türlü taşıt alım ve satımına, gayrimenkul karşılığında ödünç para
alınmasına karar vermek ve bu konudaki işlemleri yürütmek üzere yönetim kuruluna yet-
ki verilmesinin kabulü veya reddi.
o) Oda hizmetlerinin gerektirdiği görevler için; Kadro, görev, unvan ve âdeti belirtilen per-
sonel ihtiyacının bütçe imkânları göz önünde bulundurularak (1) Genel Sekreter, (1) Mu-
hasebe elemanı, (1) Hizmetli kadrolarına personel alma yetkisinin yönetim kuruluna ve-
rilmesinin kabulü veya reddi.
p) Dilek ve temenniler.
q) Seçimler. (1 Başkan, 8 Asil 9 Yedek Yönetim Kurulu Üye, 3 Asil 3 Yedek Denetim Kurulu Üye)
r) Kapanış.

DENİZLİ MARANGOZLAR VE İNŞAATÇILAR 
ESNAF VE SANATKÂRLAR ODASI 

GENEL KURUL İLANI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2359148

Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras’ın talimatları doğrultusunda, altyapıyı
güçlendirerek doğayla barışık bir kent hede-
fiyle projelerini sürdüren Muğla Büyükşehir
Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi
(MUSKİ) Genel Müdürü Yılmaz Şengül, ta-
mamlanan projeleri yerinde inceledi. 

Ören Mahallesi’nde atıksu arıtma tesisi ve
kanalizasyon altyapısı çalışmalarını yakından
takip eden Şengül, gelecekteki projeler hak-
kında da önemli açıklamalar yaptı. 

2029 yılsonuna kadar 75 Milyar TL’lik yatı-
rım 

MUSKİ’nin altyapı çalışmaları kapsamında
2026 yılı bütçesinin 14,5 milyar TL olarak Be-
lediye Meclisinden geçtiğini hatırlatan Şengül,
"Milas ilçemiz, Ören mahallemizin en büyük
problemi olan kanalizasyon problemini çözme

aşamasına gelmiş bulunmaktayız. Şu an 43
km'lik kanalizasyon hattımız bitmiş durumda.
İki adet terfi istasyonumuzun da devreye
alınmasıyla beraber artık Ören’imiz ka-
nalizasyona kavuşmuş olacak. Artık bun-
dan sonra sezona kadar da parsel
bağlantılarını alacağız. Kanalizasyonla il-
gili, devreye alınmayla ilgili. Vatandaş-
lara duyurumuzu yapacağız. Bundan
sonra da sitelerden, konutlardan bağlantı-
larımızı da yapmaya başlayınca artık hiç-
bir sıkıntımız kalmayacak. MUSKİ
Genel Müdürlüğü'nün 2026 bütçesi 14,5
milyar TL olarak belediye meclisimizden
geçti. Bunun 6,5 milyar TL'si yatırım
bütçesidir. Bu çok çok önemli bir rakam.
Bizim Muğla'da dokunmadığımız mahal-
lemiz, dokunmadığımız ilçemiz kalmaya-

cak. 2029 yılı sonuna kadar da yaklaşık 75 mil-
yar TL'lik yatırımı Muğla'mıza kazandırmış

olacağız. Muğla'mıza hayırlı uğurlu olsun"
dedi. (İHA)

Mugla’ya 75 Milyar Tl’lik alTyapı yaTırıMı  
MUSKİ Genel Müdürü Yılmaz Şengül Milas’ın Ören Mahallesi’nde tamamlanan atıksu arıtma tesisini ve tamamlanma aşa-
masında olan kanalizasyon hat projesini inceledi. Şengül, yıllardır çözüm bekleyen Ören’in kanalizasyon sorununu artık
geride bıraktıklarını belirterek, MUSKİ’nin projeleri ve yatırımlarıyla ilgili önemli açıklamalarda bulundu.   
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Manisa'nın Alaşehir
ilçesinde sağlık açısın-
dan yüksek değere sa-
hip olan iğde ağaçları-
nın sayısı her geçen yıl
azalıyor. Meyvesi, yap-
rağı, çekirdeği ve çi-
çekleriyle şifa kaynağı
olarak bilinen iğde, ar-
tık pek çok bahçede gö-
rülmez hale geldi. 

Alaşehir'de çiftçilik
yapan 60 yaşındaki
Mustafa Akçam, arazi-
sinde tek kalan iğde
ağacını korumak için
büyük çaba gösterdiği-
ni söyledi. Eskiden her
ailenin bahçesinde mutlaka bir iğde ağacı bulun-
duğunu dile getiren Akçam, "Atalarımız iğdenin
faydalarını anlatırdı. Her akşam çerez olarak yer-
dik. Ancak iğde ağaçları her yıl azalıyor, nesli tü-
kenmek üzere" dedi. 

Bir zamanların uzun kış gecelerinin vazgeçil-
mez meyvesi olan iğde, Türkiye'nin birçok böl-

gesinde yetişmesine rağmen üretimi giderek dü-
şüyor. İç Anadolu ve Güneydoğu Anadolu'da
yaygın olarak görülen iğde ağacının meyvesi,
yaprağı, çekirdeği ve çiçeği sağlık açısından
önemli faydalar barındırıyor. 

Alaşehir semt pazarında ise artık nadir bulu-
nan iğde, kilosu 200 TL'den alıcı buluyor. (İHA)

iğde ağaçlarının SayıSı 
her geçen gün azalıyor 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde sağlık açısından büyük fay-
dalarıyla bilinen iğde ağaçlarının sayısı hızla azalıyor. Eski-
den her evin bahçesinde bulunan iğde, bugün semt
pazarlarında bile zor bulunurken kilosu 200 TL'den satılıyor.  

Sarıgöl'ün kırsal mahalle sakinlerinin AK Parti
Sarıgöl İlçe Başkanlığına yaptıkları ova yollarının

düzenlenmesi talebi üzerine harekete geçen ilçe
teşkilatı, talepleri Orman İşletme Şefliğine iletti.

Sarıgöl İlçe Orman Şefliği ekipleri, greyder
ve kepçe desteğiyle ova yollarının düzen-
lenmesine başladı. 

İlk etap çalışmalarının Dadağlı Mahalle-
si’nde başlatıldığını belirten AK Parti Sarı-
göl İlçe Başkanı Nihat Demirci, kırsalın
ihtiyaçlarını karşılamaya devam edecekle-
rini söyledi. 

Başkan Demirci, yaptığı açıklamada,
"Mahallelerimizden gelen talepler doğrultu-
sunda Orman Şefliğimizle koordineli şe-
kilde ova yollarımızın iyileştirilmesine
başladık. İlk olarak Dadağlı Mahallemizde
çalışma yürütüyoruz. Diğer kırsal mahalle-
lerimizde de düzenlemeler peyderpey yapı-
lacak" dedi. 

Çalışmaların kısa sürede tamamlanarak
vatandaşların daha güvenli ve rahat ulaşım
sağlamasının hedeflendiği bildirildi. (İHA)

Sarıgöl’de ova yolları düzenleniyor  
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde kırsal mahallelerde vatandaşların yoğun olarak kul-
landığı ova yollarının daha kullanışlı hale getirilmesi için çalışma başlatıldı.  
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AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet
Subaşıoğlu, şehirdeki esnaf ve sanatkârlarla
bir araya gelmeye devam ediyor. Subaşıoğlu,
düzenli gerçekleştirdiği esnaf ziyaretleriyle
hem ekonomik hayatın nabzını tutuyor, hem
de esnafın talep ve önerilerini dinliyor. 

AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet
Subaşıoğlu, şehrin merkezi ve ilçelerindeki
çarşı, pazar yerleri ve sanayi sitelerinde es-
nafla buluşmaya devam ediyor. Esnafın ya-
nında olduklarını belirten Subaşıoğlu,
buluşmaların sadece bir ziyaret olmadığını,
aynı zamanda çözüm odaklı bir istişare ze-
mini oluşturduklarını vurguladı. 

Ziyaretlerinde esnaflarla sohbet eden Su-
başıoğlu, özellikle ekonomik gelişmeler, yerel
yönetim hizmetleri ve esnafın karşılaştığı

güncel sorunlar üzerine detaylı görüşmeler
gerçekleştiriyor. Subaşıoğlu, bu kez 1. Sanayi
Sitesi ve Sevindik Mahallesi’nde esnafları zi-
yaret etti. İşyerlerini tek tek gezen, esnaflarla
ile sohbet eden Subaşıoğlu, yaşanan sorunları
dinledi, notlar aldı. Subaşıoğlu, "Denizli'nin
kalkınması, esnaf ve sanatkârımızın gücüne
bağlıdır. Onlar, şehrimizin can damarıdır. Biz

de AK Parti teşkilatı olarak, her zaman onla-
rın yanında olmaya, seslerini duyurmaya özen
gösteriyoruz. Bu ziyaretler bizim için çok
büyük öneme sahip. Her fırsatta, ilimizdeki
esnafı ziyaret ediyoruz. Amacımız, esnafımı-
zın işini kolaylaştırmak ve onların daha iyi
şartlarda hizmet vermesini sağlamaktır" dedi.
HABER MERKEZİ
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
BULDAN

İCRA DAİRESİ
2024/383 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2024/383 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İli, Buldan İlçesi, Bostanyeri Mahallesi, 108 Ada 6 parselde ka-
yıtlı ana taşınmaz niteliği "Yığma kargir ev besihane ve tarla"olarak kayıtlı 5490,34 m2 yüz-
ölçümlü taşınmazdır. Taşınmazın tamamı borçlu adına kayıtlıdır. Taşınmazın tamamı sa-
tılacaktır. Hali hazır durumu:Taşınmazın kadastro yoluna cephesi bulunmaktadır. Taşınmazlar
ortalama %5-7 eğimli bir yapıya sahip olup yol durumu iyi seviyededir. Taşınmazlarda ke-
şif esnasında Binalar olduğu, tarla  bölümünün ekili olmadığı boş olduğu görüldü. Taşın-
maz içerisinde 1 adet tek katlı yığma kargır bir ev bulunmaktadır. Taşınmaz içerisinde bu-
lunan evin dış cepnesi yarı sıvalı ve badanalıdır. Çatısı sandviç panel örtüdür. Doğrama-
ları pvc ve ahşaptır. ev olarak kullanılan bina sobalıdır. Evin boyutları 10,10m.ye 9.40 m.
dir.Alanı 94,94m2 dir. Taşınmaz içerisinde 1 adet tek katlı ev ve ahır bulunmaktadır. Ev ve
ahır  yığma kargır bir binadır. Binanın yarısı ahır, yarısı ev olarak kullanılmaktadır. Arka ta-
rafta kaydırma tarzı ahşaptan yarı açık ahır vardır. Çatıları sandviç panel saç örtüdür. Dış
cephesi yarı sıvalı ve badanalıdır. Doğramaları ahşaptır. Evin boyutları yaklaşık 11,00 m.ye
9.00 m dir. Alanı 99,00 m2 dir. Ahır bölümü 10,50 m. ye 9,00 m. dir. Alanı 94,50 m2 dir.
Güney cephede yer alan ahıra bitişik ahşap örtülü, üzeri saç olan kaydırma tarzı hayvan
ahırı vardır. yaklaşık boyutları 11,00 m. ye 6,00 m dir Alanı 66,00 m2 dir.
İmar Durumu :  Parsel köy yerleşim alanı içinde, Ayrık Nizam, 2 kat İnşaat İzni veril-
diği, Plansız Alanlar Yönetmeliğinin 5. Bölümü, Belediye Mücavir Alan Sınırları Dışında
Planı Bulunmayan Köy ve Mezraların Yerleşik Alanlarında Uygulanacak Esaslara Göre
İnşaat yapılaşması yapılacaktır. Yapı yapılacağı zaman ilgili Belediyesinden İmar Durum
Belgesi alınarak yapılaşma yapılacaktır.  
Kıymeti : 2.045.306,10 TL    
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 13:45
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 17/02/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 13:45

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 24/03/2026 - 13:45

10/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2358770

Örnek No:55*

Ekonomist Dergisi’nin her yıl düzen-
lediği ve geleneksel hale getirdiği “Ana-
dolu’nun En Büyük 500 Şirketi”
araştırmasının sonuçları açıklandı. İstan-
bul, Ankara ve İzmir dışında merkezlerin
baz alınan şirketlerin 2024 yılı verileriyle
hazırlanan listenin ilk sırasını Hatay’dan
Tosçelik Profil aldı. 2013’ten bu yana
dokuz yıl üst üste birinci olan Tosçelik,
10’uncu kez liderlik koltuğuna oturma
başarısı gösterdi. Tosçelik dışında, Kro-
man’ın üç, Tiryaki Agro’nun iki ve Er-
bakır’ın da bir birinciliği bulunuyor. 

LİSTEDE DENİZLİ’NİN 
GÜÇLÜ SANAYİSİ 
DİKKAT ÇEKTİ
Anadolu’nun En Büyük 500 Şirketi

araştırmasında listeye Denizli’den 26
firma girmeyi başardı ve kentin güçlü
sanayisi bir kez daha dikkat çekti. Ya-
şanan tüm olumsuzluklara rağmen dik
durmayı başaran Denizli sanayisi,
Anadolu’nun En Büyük 500 Şirketi
arasındaki yerini de sağlamlaştırdı. 

DENİZLİ LİSTESİNDE ZİRVE 
ER-BAKIR’IN
Anadolu’nun En Büyük 500 Şirke-

ti’nin Denizli sıralamasında zirvede
Er-Bakır yer aldı. Kentin uzun yıllar-
dır amiral gemilerinden biri olarak
kabul edilen Er-Bakır, bu yıl da devler
arasındaki yerini en yüksekten almayı
başardı. Anadolu’nun En Büyük 500
Şirketi’nin Denizli listesinde ikinci sı-

rayı Abalıoğlu Lezita alırken, 3. sırada
Kocaer Çelik yer aldı. Kardemir Çe-
lik’in dördüncülüğü elde ettiği sırala-
mada abalıoğlu Yem 5. oldu. Listede
yer alan Denizli şirketleri sırasıyla
Seval Kablo, Sadık Grubu, Tarım
Kredi Süt Ürünleri, Menderes Tekstil,
Pamukkale Kablo, Uzun Otomotiv
Akaryakıt, Aydem Yenilenebilir
Enerji, Abalıoğlu Balık Ve Gıda,
Atom Kablo, Halil Pekdemir Çiftliği,
Özgüven Kablo, Sürü Tekstil, Elsan
Elektrik Gereçleri, Sertel Lojistik,
Uğurlular Tekstil, Gamateks Tekstil,
Küçüker Tekstil, Mercan Kimya, Cmk
Kablo, Erikoğlu Emaye, Ozanteks
Tekstil olarak dikkat çekti. 

METİN ELTAŞ

Ekonomist Dergisi’nin gelenekselleştirdiği Anadolu’nun En Büyük 500 Şirketi araştırmasının 2024 yılı sonuçları açıklandı.
Anadolu’nun devlerinin belirlendiği araştırmaya Denizli 26 firma ile girmeyi başardı. Anadolu’nun 500 devi arasına Deniz-
li’den ilk sıradan girmeyi başaran Er-Bakır’ı Abalıoğlu Lezita izledi. Listenin Denizli sıralamasında 3.lüğü Kocaer Çelik aldı.
Denizli’nin her yıl olduğu gibi 2024’te de 26 büyük ile listede yer alması, kentin sanayi gücünü bir kez daha ortaya koydu. 

DENiZLi’DEN 26 DEV VAR
ANADOLU’NUN EN BÜYÜK 500’Ü ARASINDA

AK PARTİ DENİZLİ İL BAŞKANI MUHAMMET SUBAŞIOĞLU

ESNAFLARLA BULUSTU
SORUNLARI DiNLEDi

DENİB AKADEMİ’de “İhracatta Saber ve Certifi-
cateof Conformity Süreçleri” anlatıldı. 

Denizli İhracatçılar Birliği’nde düzenlenen semi-
nere konuşmacı olarak Mehmet Evren katıldı. Evren,
Certificate of Conformity (CoC) ve SABER sertifika-
sının amacı, kapsamı, zorunluluk gerektiren ülkeler,
test raporlarının alınması, incelenmesi, ürün etiketle-
rinde bulunan markalama bilgilerinin kontrolü ve
gümrükte uygulanan cezai işlemleri anlattı.

İhracat yapan firmaların temsilcilerine, COC ve
SABER belgelerinin alım süreçleri ve uygulamalara
ilişkin gereklilikler konusunda bilgiler veren Evren,
doğru belge yönetimi konusunda yetkinlik kazanmala-
rını sağladı.Seminer, soru ve cevap bölümüyle tamam-
landı. HABER MERKEZİ

iHRACATTA SABER VE CERTiFiCATEOF
CONFORMiTY SÜREÇLERi EĞiTiMi
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T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/843 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/843 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/01/2026 - 14:10

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 02/02/2026 - 14:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 14:10

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 02/03/2026 - 14:10

08/12/2025 (İİK m.114/4)

Basın: 2357354

Örnek No:54*

Muhammen
Kıymeti

2.350.000,00

Adedi

1

Cinsi

Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

20AKN335 Plakalı , 2023 Model , SEAT Marka ,TAR-
RACO Tipli DXD564106 Motor No'lu ,
VSSZZZKN8PW015541 Şasi No'lu , Yakıt Tipi Benzin
, Vites Tipi Otomatik , Rengi Gri , Aracın ruhsatta yazan
şase numarası ile araçta tespit edilen şase şasi num-
arasının fiziken ve ruhsata göre birebir eşleştiği, Kontak
anahtarının olduğu, Ruhsatının olduğu, Mevcut imkan-
lar ile aracın motor numarasının okunamadığı, Aracın
çalışır ve yürür durumda olduğu, hali hazır kilometresi-
nin 19.303 km'de olduğu, Motor ve aksamında gözle
görülen eksik parçaya rastlanılmadığı, Lastiklerinin %80
kullanım ömrü olduğu, Stepnenin olduğu, Araçta cam
tavan olduğu, Aracın kozmetiğinin iyi durumda olduğu,
Aynaların, camların sağlam olduğu, Sağ ön çamurlu-
ğun 4cm*4cm gamze ve çizik olduğu, Sağ arka kapıda
20cm*50cm boyutunda darbe kaynaklı hasar oluştuğu,
Sağ arka çamurlukta 1cm*1cm boyutunda gamze
çökük olduğu, Araca detaylı iç temizlik gerektiği, Boya
kalınlık Makinesi ile Yapılan Kontrolde; Aracın boyası-
nın orjinal olduğu, Aracın SBM kayıtlarında geçmiş her-
hangi bir hasarı bulunmadığı,
2918 Sayılı Karayolları Trafik kanunu'nun 30. Madde-

sinde yazılı teknik şartları taşıdığı, normal bir araç gibi
satılmasının uygun olduğu,

Odamızın 2022 / 2023 / 2024 / 2025 (01.01.2025 - 30.11.2025) yılları Olağan Genel Kurulu, 5362
sayılı Esnaf ve Sanatkârlar Meslek Kuruluşları Kanunu’nun 42’inci maddesi gereğince
16.01.2026 tarihinde Cuma günü saat 10.00’da Saraylar Mah. 420 Sk. Özcan İşhanı Kat:3 No:118
Merkezefendi/Denizli adresinde; ilk toplantıda çoğunluk sağlanamadığı takdirde, toplantı
24.01.2026  tarihinde Cumartesi günü, saat 10.00’da Sümer Mah.27 Sk. No:52 Merkezefendi/Denizli
Nergis Düğün Salonu adresinde aşağıdaki gündemi görüşmek üzere toplanacaktır.
İlan olunur.

Denizli Dokumacılar Tekstil Malzemeleri 
İmal ve Satıcılığı Odası

GÜNDEM
a) Açılış.
b) Başkanlık divanının teşekkülü
c) Saygı duruşu ve İstiklâl Marşı’nın okunması
d) Başkanlık divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi
e) Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi
f) Denetim Kurulu raporunun okunması ve müzakeresi
g) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi
h) Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi
i) Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası
j) Yeni dönem çalışma programı ile bu programda yer alacak eğitim, teorik ve pratik kurs
programları ile tahmini bütçenin görüşülmesi, kabulü veya reddi
k) Aylık ücretlerin, huzur haklarının, yolluk ve konaklama ücretlerinin tespiti
l) Dilek ve temenniler
m) Seçimler
n) Kapanış

GENEL KURUL İLANI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2358661

AK Parti Denizli Milletvekili Şahin Tin,
Adalet Bakanlığı ile Dışişleri Bakanlığı’nın
2026 yılı bütçelerinin kabul edilmesinin ardın-
dan değerlendirmeler yaptı. Türkiye’nin çok bo-
yutlu ve ön alıcı dış politika anlayışıyla öne
çıktığını belirten Tin, “Gazze’den Ukrayna’ya,
Kafkasya’dan Afrika’ya uzanan geniş bir coğ-
rafyada Türkiye, barış, istikrar ve adaletin sesi
oluyor. İsrail’in Gazze’deki saldırganlığına karşı
yürüttüğümüz diplomaside öncü rol üstlendik. Fi-
listin’in 1967 sınırları içinde, başkenti Doğu
Kudüs olan bağımsız devletini desteklemeye
devam ediyoruz” dedi. 

Rusya-Ukrayna, Suriye, Irak ve Doğu Akdeniz
başta olmak üzere kritik bölgelerde barış ve güven-
liği önceleyen politikaların sürdürüldüğünü kayde-
den Tin, ABD, NATO, AB, Türk Dünyası ve
Afrika ile ilişkilerin güçlenerek devam ettiğini
ifade etti.

Adalet Bakanlığı’na ilişkin açıklamalar da
yapan Şahin Tin, adaletin devletin omurgası oldu-

ğunu vurguladı. Tin, “Adalet yalnızca bir hukuk
maddesi değil, devletin varlık sebebi ve milletin en
temel değeridir. 23 yıllık iktidar sürecinde yargıyı
vesayetin gölgesinden çıkarıp milletimizin yargısı
haline getirdik” diye konuştu. Uluslararası endeks-
ler üzerinden adalet sistemine yönelik zaman zaman
yürütülen algı operasyonlarının Türkiye’yi yolundan
alıkoyamayacağını dile getiren Şahin Tin, “Gerçekleri
yansıtmayan hiçbir raporun Türkiye’ye gölge düşür-
mesine fırsat tanımayız. Bağımsız mahkemelerimiz,
yasalar çerçevesinde özgürce karar almaya ve milleti-
mizin hak-hukukunu korumaya devam edecektir”
dedi. HABER MERKEZİ

AK PARTi DENiZLi MiLLETVEKiLi ŞAHiN TiN’DEN

BUTCE DEGERLENDiRMESi
AK Parti Denizli Milletvekili Şahin Tin, TBMM Genel Kurulu’nda kabul edilen Adalet
ve Dışişleri Bakanlıklarının 2026 yılı bütçelerini değerlendirdi. AK Partili Tin, Türki-
ye’nin küresel sistemde barışın, istikrarın ve adaletin teminatı olduğunu söyledi.

30 Nisan'da Sarayköy ilçesine bağlı Aşağımahal-
le'de meydana gelen olayda, eşinden bir süre önce bo-
şanan S.B.D., başı, yüzü, sırtı ve vücudunun çeşitli
yerlerinde darp izleri bulunan 2 yaşındaki oğlu Aren'i
Sarayköy Devlet Hastanesi'ne getirdi. Aldığı darbe ne-
deniyle sağ gözü tamamen kapanan ve sağ kolunda
yara oluşan bebeğin vücudunda oluşan darp izlerinden
şüphelenen hastane personelinin durumu polis ekiple-
rine bildirmesi üzerine araştırma başlatıldı. Konuyla
ilgili olarak ifadesine başvurulan anne S.B.D., çocu-
ğunu birlikte yaşadığı erkek arkadaşı S.D.'nin darbetti-

ğini öne sürdü. Yaşanan olayın ardından başlatılan so-
ruşturmada Aren bebek koruma altına alınırken, S.D.
tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Olayla ilgili Sarayköy 2. Asliye Ceza Mahkeme-
sinde bugün görülen 5. duruşmada Aren bebeğin avu-
katı Ecem Çağatay, Aile ve Sosyal Politikalar
Bakanlığının avukatları, sanık S.D.'nin avukatı sa-
londa hazır bulundu. Sanık S.D., tutuklu bulunduğu
cezaevinden SEGBİS aracılığıyla duruşmaya katıldı.
Dosyada eksik hususların giderilmediği gerekçesiyle
duruşma ertelendi. (İHA)

AREN BEBEGi DARP EDEN

CANi YARGILANIYOR
Denizli’de Aren bebeğin darp edilmesi üzerine tutuklanan
annenin sevgilisinin yargılanmasına devam edildi.

Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü ekipleri, her alanda
orman varlıklarının korunmasına
yönelik çalışmalarını sürdürüyor. 

Bu kapsamda, Acıpayam
Orman İşletme Müdürlüğü ve Se-
rinhisar Orman İşletme Şefliği
ekipleri tarafından Denizli-Acıpa-
yam karayolu üzerinde denetim-
ler gerçekleştirildi.

Oluşturulan mobil kontrol
noktasında durdurulan orman
ürünleri yüklü araçlar titizlikle
kontrol edildi, evrakları tek tek in-
celendi. HAKAN BOZKURT

ORMAN VARLIKLARININ HER ALANDA
KORUNMASI iÇiN ÇABA HARCANIYOR

ORMAN EKiPLERiNDEN
GECE DENETiMi

Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü ekipleri, orman
varlıklarının korunmasına
yönelik çalışmalarını gece-
gündüz sürdürüyor. Geçiş
yolları üzerinde sık sık
kontroller gerçekleştiren
ekipler, yasa dışı sevki-
yatlara izin vermiyor. 



DENiZLi 7GÜNDEM12 ARALIK 2025 CUMA

SEBZE VE MEYVE mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2117831
1- İdarenin
1.1. Adı :HV.MEY.K.LIĞI-ÇARDAK MİLLİ SAVUNMA BAKANLIĞI 

MSB BAĞLILARI
1.2. Adresi :HAVA MEYDAN KOMUTANLIGI ÇARDAK ÇARDAK/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02588512424
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :29.12.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:11'inci Komd.Tug.K.lığı İhale Komisyon Başkanlığı 

Pamukkale/DENİZLİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :SEBZE VE MEYVE
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:32 Kalem Sebze ve Meyve Alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Hv.Myd.K.lığı 250A Yiyecek Deposu Çardak/DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını takip eden günden itibaren ihale 

dokümanı Ek-A 'da (İhtiyaç Çizelgesi/Teknik Bilgi Paketi ) belirtilen
teslim programına uygun olarak işe başlanacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi :01.01.2026- 31.10.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2358615

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kent Konseyi Şiir Evi ve Pamukkale
Amatör Türk Müziği Topluluğu tara-
fından hazırlanan "Şarkıların Sakla-
dığı Öyküler Türk Sanat Müziği
Konseri”, Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi Kongre ve Kültür Merkezi

Mehmet Gazi Salonu’nda gerçekleş-
tirildi. 

Muammer Kardeş’in sunumu, Şef
İbrahim Davulcu’nun yönetiminde,
kanun, keman, ud ve ney üstatlarının
eşlik ettiği koro, gece boyu seslendir-
diği birbirinden güzel Türk sanat mü-

ziği eserleri ile salonu dolduran De-
nizlililere unutulmaz anlar yaşattı. 

Sanatçıların buğulu sesi ve per-
formansları ayakta alkışlandı, eserle-
rin şiirlerinin yazılış hikayeleri
duygusal anlar yaşattı.  Farklı ma-
kamlardaki eserlerin seslendirildiği

gece, salonu tamamen
dolduran Denizlililerden
tam not aldı.

MARIM’DAN 
SANATÇILARA 
TEŞEKKÜR
Gecenin sonunda da-

vetlilere seslenen, sanat-
çılara teşekkür eden
Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi Başkan Vekili ve
Kent Konseyi Başkanı

Ali Marım, “İyi ki varsınız. Bu şe-
hirde sanat var, kültür var, sanata ve
sanatçıya değer vererek salonlarımızı
dolduran hemşehrilerimiz var. Her
etkinlikte sanatın farklı bir dalını ya-

şatmaya devam ediyoruz” dedi.
DBB Başkanvekili Ali Marım,

konuşmanın ardından Şef İbrahim
Davulcu’ya plaketle teşekkür etti.
METİN ELTAŞ

TÜRK SANAT MÜZİĞİNİN EŞSİZ ESERLERİYLE SANAT DOLU GECE

SARKILARIN SAKLADIGI
OYKULER BUYULEDi
Denizlililer sanat müziğine doydu. Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent Konseyi Şiir
Evi ile Pamukkale Amatör Türk Müziği Topluluğu tarafından ortaklaşa düzenlenen
“Şarkıların Sakladığı Öyküler” konseri, sanatseverleri büyülü bir dünyaya götürdü. 

Denizli’de kaybolmaya yüz
tutan zanaatlar ve bu zanaatların
ustalarını belgeleme amacıyla
Laodikya Fotoğraf Topluluğu
(LAFOT) tarafından uzun süre-
dir sürdürülen çalışma, ilk somut
sonuçlarını “Yitenlerin Öyküsü”
adlı fotoğraf sergisiyle kamuo-
yuna sunuyor. Denizli Büyükşe-
hir Belediyesinin katkılarıyla
hayata geçirilen sergi, 12 Aralık
2025 Cuma günü saat 17.30’da
Büyükşehir Belediyesi Turan
Bahadır Sergi Salonu’nda açıla-
cak. Toplam 18 fotoğrafçının
objektifinden çıkan 65 eser, De-
nizli’nin unutulmaya yüz tutan
zanaat kültürünü görsel bir ha-
fıza niteliğinde kayıt altına alı-
yor. Sergide yer alan LAFOT
üyeleri arasında, Denizli Büyük-
şehir Belediyesi Fotoğrafçılık
Kulübü’nde eğitim alan kursi-
yerler de yer alıyor. 

Laodikya Fotoğraf Toplu-
luğu, serginin ortaya çıkış süre-
cindeki katkılarından dolayı

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavu-
şoğlu’na teşekkür ederek, zanaat
ve zanaatkarlığın belleğini ya-

şatmayı hedefleyen bu özel ça-
lışmayı görmek isteyen tüm va-
tandaşları serginin açılışına
davet etti. HABER MERKEZİ

DENİZLİ’DE KAYBOLMAYA YÜZ TUTAN ZANAATLAR
SERGİSİ SANATSEVENLERLE BULUŞUYOR

“YiTENLERiN ÖYKÜSÜ” AÇILIYOR

Pamukkale Üniversitesi, Cam-
bridge Linguaskill sınavlarının yet-
kili test merkezi oldu.
etkilendirmeye ilişkin protokol,
Rektör Prof. Dr. Mahmud Güngör
ile YDS Academy’den Metin
Önder tarafından imzalandı. 

Rektörlük makamında gerçek-
leştirilen protokol ile Pamukkale
Üniversitesi, uluslararası geçerli-
liğe sahip olan ve ÖSYM tarafın-
dan resmi olarak tanınan
Cambridge English Linguaskill sı-
navının test merkezi oldu. Bu dü-
zenleme, öğrencilerimizin
uluslararası geçerliliği olan dil sı-
navlarına güvenilir ve akademik
bir ortamda erişimini desteklemeyi
hedefliyor.Pamukkale Üniversitesi

Yabancı Diller Yüksekokulu Mü-
dürü Prof. Dr. Ertan Kuşçu proto-
kol kapsamında adayların, PAÜ’de
sınava girebileceğini, İngilizce dil
yeterliliklerini hızlı, güvenilir ve
geçerli bir şekilde belgeleyebile-
ceklerini belirtti. Prof. Dr. Kuşçu,
Cambridge English tarafından ge-
liştirilen ve yapay zekâ ile destek-
lenen çevrimiçi bir İngilizce sınavı
olan Linguaskill Sınavı’nın adayla-
rın dinleme, okuma, yazma ve ko-
nuşma becerilerini ölçtüğünüsınav
sonuçlarının 48 saat içinde sunul-
duğunu ve CEFR (Avrupa Ortak
Dil Kriterleri) ile uyumlu olduğunu
ifade etti. ÖSYM tarafından tanı-
nan bir sınav olduğunu anlatan
Prof. Dr. Kuşçu, Linguaskill sına-

vının Türkiye’deki üniversitelerde
hazırlık sınıfı muafiyeti için kulla-
nılabildiğiniayrıca akademik ve
profesyonel hedefler doğrultusunda
dil yeterliliğini belgelemek isteyen
adaylara uluslararası fırsatlar sun-
duğunu belirtti. Hazırlık sınıfını
geçmek isteyen öğrenciler, mezu-
niyet için İngilizce yeterliliğini bel-
gelemek isteyen adaylar ve
uluslararası sertifikaya sahip olmak
isteyen herkesin sınava başvurabi-
leceğini bildiren Prof. Dr. Ertan
Kuşçu, sınav hakkında detaylı bilgi
almak ve başvuruda bulunmak is-
teyen adayların www.linguaskill-
turkiye.com web sayfası üzerinden
yapabileceklerini kaydetti.
HABER MERKEZİ

PAÜ, YETKiLi TEST MERKEZi OLDU
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YOĞURT VE YUMURTA ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2136688
1- İdarenin
1.1. Adı :HV.MEY.K.LIĞI-ÇARDAK MİLLİ SAVUNMA BAKANLIĞI 

MSB BAĞLILARI
1.2. Adresi :HAVA MEYDAN KOMUTANLIGI ÇARDAK ÇARDAK/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02588512424
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :29.12.2025 - 14:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:11'inci Komd.Tug.K.lığı İhale Komisyon Başkanlığı 

Pamukkale/DENİZLİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :YOĞURT VE YUMURTA ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:2 Kısım Yiyecek Mlz. Alımı ( Yoğurt 7.000 Kg. Yumurta 50.000 Ad.)

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Çardak Hv.Myd.K.lığı 250A Yiyecek Deposu
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşin süresi 01 Ocak 2026- 31 Aralık 2026 tarihleri arasında olup;

alımı yapılacak mal/malzemeler (Yoğurt, Yumurta ) düzenlenen
tarihler arasında günlük, haftalık, ihtiyaçlar nispetinde ve partiler halinde
idare tarafından verilecek tebligata göre teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2358628

Merkezefendi Belediyesi ilçedeki çalışmala-
rına hız kesmeden devam ediyor. Merkezefendi
Belediyesi ulaşım konforunu artırmak amacıyla
gerçekleştirdiği yol yenileme çalışmalarını Gül-
tepe Mahallesi’nde tamamladı. Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından Namık Kemal
Caddesi’nde yaklaşık 8 bin 700 metrekarelik
alanda, toplam 850 metrelik güzergâhta kap-
samlı düzenleme ve yenileme çalışmaları ta-
mamlandı. Yapılan çalışmalarda caddenin
mevcut yol zemini güçlendirildi, trafik güvenli-
ğini sağlayacak düzenlemeler yapıldı ve yıpra-

nan bölümler sıcak asfaltla kaplanarak sürüş ka-
litesi artırıldı.Merkezefendi Belediyesi, ilçenin
birçok noktasında eş zamanlı olarak sürdürülen
yol bakım, onarım ve yenileme çalışmalarına
planlı şekilde devam edeceğini açıkladı.

“VATANDAŞLARIMIZ İÇİN 
DAHA GÜVENLİ ULAŞIM 
HEDEFLİYORUZ”
Yol düzenleme çalışmalarının mahal-

leye güzel görüntü ve konfor katacağını be-
lirten Merkezefendi Belediye Başkanı

Şeniz Doğan, “İlçemizin tüm mahallelerinde
standartları yükseltmek için gece gündüz çalışı-
yoruz. Gültepe Mahallemizdeki Namık Kemal
Caddesi’nde gerçekleştirdiğimiz yol yenileme
çalışmalarımızla hem trafik akışını rahatlatıyor

hem de vatandaşlarımızın daha güvenli ve kon-
forlu bir ulaşım deneyimi yaşamasını sağlıyoruz.
Merkezefendi’nin her noktasında yaşam kalite-
sini artırmaya devam edeceğiz” dedi. 

HABER MERKEZİ

Merkezefendi Belediyesi ile Denizli Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde yürütülen üst-
yapı ve yol yenileme çalışmaları başarıyla tamamlanıyor. Merkezefendi’nin farklı lokas-
yonlarında devam eden yatırımlarla ulaşım ağı her geçen gün daha da güçlendiriliyor.

NAMIK KEMAL CADDESi YENi
GORUNUMUNE KAVUSTU

Pamukkale Belediyesi, ilçe-
deki pazaryerlerinin hizmet sa-
atlerine yönelik yaptığı önemli
düzenleme ile mevsim geçişle-
rine uygun iki farklı saat dilimi
getiriyor. Yeni düzenleme ile
tüm pazaryerlerinde açılış saati
yıl boyunca 06.00 olarak sabit
tutuldu. Ancak kapanış saat-
leri, gün ışığı süresi ve mevsim
şartları dikkate alınarak yeni-

den belirlendi. Yaz döneminde
(1 Nisan-31 Ekim) pazaryerleri
akşam 20.30’a kadar hizmet
verecek. Bu sayede vatandaş-
lar, mesai saatleri dışında da
rahatlıkla alışverişlerini yapma
imkanına sahip olacak. Kış dö-
neminde ise (1 Kasım-31
Mart) pazaryerleri akşam
19.30’da kapanacak.Pamuk-
kale Belediyesi’nden yapılan

açıklamada, pazaryerlerinde
yeni saat uygulamasına yöne-
lik uyum ve denetim çalışma-
larının hemen başlatıldığı
bildirilerek, alınan bu kararla
temelde esnafın ticari faaliyet-
lerinin kolaylaştırılması ve va-
tandaşların alışverişlerini daha
konforlu yapabilmeleri hedef-
lendiğini belirtildi. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDİYESİ'NDEN PAZARYERİ SAATLERİNE

KIŞ DÖNEMi DÜZENLEMESi
Pamukkale Belediyesi, ilçedeki pazaryerlerinin hizmet
saatlerine yönelik düzenlemeye gitti, kış ve yaz döne-
mine uygun iki farklı saat uygulamasını hayata geçirdi. 

Çameli Atatürk İlkokulu’nda
düzenlenen “Yöresel Kültür Şö-
leni”ne Çameli Kaymakamı
Mustafa Çelik, Belediye Başkanı
Cengiz Arslan ve ilçe protokolü

katıldı. 
Programda öğrenciler, yerli

ve yöresel ürünler üzerine hazır-
ladıkları şiirleri okudu.

Öğrencilere TOGG otomobil
tanıtıldı, milli teknoloji hak-
kında bilgiler verildi. 

Kurulan “Yöresel Köşe”de
ise yöresel kıyafetler giyen öğ-
renciler, bölgeye ait kültürel de-
ğerleri canlandırdı, hem tanıdı,
hem de tanıttı.

Etkinlik; ilçenin yerel sanat-
çılarının performansları ve halk
oyunları gösterileriyle renklendi.
AYSEL ÇETİN

ÇAMELİ’NİN MİNİKLERİ YÖRESEL KÜLTÜRÜ TANIDI
Çameli Atatürk İlkokulu
tarafından “Tutum, Yatı-
rım ve Türk Malları Haf-

tası” kapsamında
“Yöresel Kültür Şöleni”
düzenlendi. İlçenin mi-
nikleri yöresel kültürü

tanıma ve uygulama im-
kanı buldu.



DENiZLi GÜNDEM12 ARALIK 2025 CUMA 9

Merkezefendi Belediyesi tarafından toplanan Karışık Ambalaj Atıklarının01.01.2026 – 30.06.2026tarihleri arasında 6 (altı) aylığına Satışı işi için, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 45. maddesine
göre Açık Teklif Usulü ile ihale yapılacaktır. İhaleye katılacak olan isteklilerin, aşağıda belirtilen belgeleri ihale günü saat 11.00’e kadar Encümen Salonunda hazır bulundurmaları gerekmektedir.

Katılımcılardan istenen belgeler:
1- İstekliye yapılacak her türlü yazışma ve tebligatlara esas olmak üzere ikametgâh belgesi veya adres beyanı,
2- Tebligat için Türkiye’ de adres göstermek,Gerçek kişiler için nüfus cüzdanı sureti 
3- Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkârlar Odası veya il-
gili Meslek Odası Belgesi,a)Gerçek kişi olması halinde ilgisine göre Ticaret ve Sanayi Odası veya Esnaf
ve Sanatkârlar siciline kayıtlı olduğunu gösterir, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış belge,b) Tüzel kişi ol-
ması halinde, tüzel kişiliğinin idare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinde veya siciline kayıtlı bulundu-
ğu Ticaret ve Sanayi Odası’ndan veya benzeri makamdan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış, tüzel kişili-
ğinin siciline kayıtlı olduğuna dair belge,c) İş ortaklığı olması halinde, iş ortaklığını oluşturan gerçek veya
tüzel kişilerin her birinin (a) ve (b)’ deki esaslara göre temin edecekleri belge,
4.Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri,a) Gerçek kişi ol-
ması halinde, noter tasdikli imza sirküleri,b) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları,
üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret
Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgile-
rin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel
kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri, c) İş ortaklığı olması halinde iş ortaklığını oluşturan gerçek kişi veya

tüzel kişilerin her birinin (a) ve (b) fıkralarındaki esaslara göre temin edecekleri belge,
5-İstekliler adına vekâleten iştirak ediliyor ise; istekli adına teklifte bulunacak kimselerin vekâletnameleri
ile vekâleten iştirak edenin noter tasdikli imza sirküleri vermesi, 
6-İsteklilerin iş ortaklığı yapması halinde, iş ortaklığı beyannamesi ile ortaklarca imzalanan iş ortak-
lığı sözleşmesini vermesi (ihale üzerinde kaldığı takdirde noter tasdikli iş ortaklığı sözleşmesini şah-
sen veya vekil tayin edecekleri kişiler vasıtasıyla imzalarlar).
7-Şartnamede belirtilen geçici teminatın ödendiğine dair makbuz veya belge veya teminat mektubu,
Devlet Tahvili, Hazine kefaletine haiz tahviller kabul edilir.
8 -2886 ve 4734 sayılı ihale kanunlarına göre cezalı olmadığına dair beyanı.
9-Vergi Dairesine, Merkezefendi Belediyesi’ne ve Sosyal Güvenlik Kurumuna (SGK) prim borcu ol-
madığına dair belge ( İhale tarihinde her hangi bir borcunun bulunmaması gerekmektedir.)
10-Çevre Şehircilik Ve İklim Değişikliği Bakanlığından Ambalaj atıkları toplama ve ayırma konusun-
da alınmış Çevre Lisansı veya Geçici Faaliyet Belgesi ile Tehlikesiz Atık Toplama ve Ayırma Belge-
si, İsteklilerin iş ortağı olması halinde her ortağın Lisans, Geçici Faaliyet belgesi ile Tehlikesiz atık top-
lama ayırma belgesine sahip olması gerekmektedir.
11-İhale dosya bedelinin ödendiğini gösteren makbuz.

T.C.
MERKEZEFENDİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI

KARIŞIK AMBALAJ ATIĞI SATIŞ İLANI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2340337

S. No

1

İhalenin 
Konusu

Ambalaj 
Atıklarının 
Satılması

İşin Niteliği

Merkezefendi 
Belediyesi Sınırları İçinde
01.01.2026– 30.06.2026 

Tarihleri Arasında 
Merkezefendi Belediyesi 

Tarafından Toplanan 
Karışık Ambalaj 

Atıklarının Satışıİşi

Muhammen Bedel
Birim Fiyat (TL/kg)

1.Grup Karışık 
Ambalaj Atığı: 

4,27 TL/Kg
2.Grup Karışık 
Ambalaj Atığı: 

1,93 TL/Kg
3.Grup Karışık 
Ambalaj Atığı:

1,26TL/Kg

Muhammen 
Bedel Tutarı (TL)

717.800,00

Geçici 
Teminat %3

(TL)

21.534,00

İhale
Süresi

6 Ay

Dosya
Satış 

Bedeli (TL)

1.000,00

İhale Tarihi
ve Saati

24.12.2025
Saat 11.00

İdarenin
Bilgileri

Sırakapılar Mahallesi 1581 Sk.  No: 4 20100 
Merkezefendi/DENİZLİ

Telefon ve Faks: 0 (258) 265 38 88 ve 0 (258) 265 38 91

İhale Dokümanının Satın Alınabileceği Adres: 
Merkezefendi Belediyesi Çevre Koruma ve 

Kontrol Müdürlüğü

Denizli Su ve Kanalizasyon
İdaresi (DESKİ) Genel Müdür-
lüğü, kentte yaşam standartları-
nın yükseltilmesi için yeni bir
yatırıma daha start verdi. Top-
lamda 52 milyon 650 bin TL’lik
bütçe ile hayata geçirilecek yatı-
rımla; Acıpayam, Kale ve Çivril
ilçelerine bağlı 5 mahalleye
paket atıksu arıtma tesisi kazan-
dırılacak. 

5 MAHALLEYİ 
KAPSAYAN 
GÜÇLÜ YATIRIM
Acıpayam ilçesinin Kelekçi

mahallesinde günlük kapasitesi
350 metreküp atıksuyu arıtacak
şekilde planlanan tesis, bin 750
kişiye hizmet verecek. Kale ilçe-
sinin Gölbaşı mahallesinde
günde 200 metreküp atıksuyu

arıtacak olan tesis bin kişiye hiz-
met verecek. Yine Çivril ilçesi-
nin Özdemirci, Irgıllı ve Işıklı
mahallelerinde günlük 400’er
metreküp suyu arıtacak kapasi-
teye sahip olacak tesislerin her
biri, 2 bin kişiye hizmet verecek.
Toplam 5 mahallede, 8 bin 750
kişiye hizmet verecek olan mo-
dern, güvenilir ve sürdürülebilir
atıksu arıtma tesisi kurulması
planlanıyor.

SCADA ENTEGRASYONU 
İLE KESİNTİSİZ TAKİP
Proje tamamlandığında

arıtma tesisleri, DESKİ Genel
Müdürlüğü tarafından veri top-
lama, denetim ve takip sistemi
olarak kullanılan SCADA sis-
temi ile uyumlu olacak. Bu sa-
yede tesislerdeki tüm süreçler,

merkezden dijital ortamda anlık
olarak izlenebilecek. Arızalara
hızlı müdahale ile işletme verim-
liliği, en üst seviyeye çıkarıla-
cak. SCADA entegrasyonu
sayesinde, debi, enerji tüketimi,
ekipman performansı ve proses
değerleri sürekli takip edilerek
güvenli ve kesintisiz su arıtma
süreci sağlanacak.

“DAHA YAŞANABİLİR 
BİR DENİZLİ İÇİN 
ÇALIŞIYORUZ”
Çevre sağlığını ve sürdürüle-

bilirliği önceleyen projeleri
kente kazandırmaya devam ettik-
lerini belirten Denizli Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, “3 ilçemizde
köklü ve güçlü bir altyapı eko-
sistemi oluşturmak için çalışma-

larımıza başladık. Dijital veri-
lerle desteklenen, modern tesis-
lerimizin tamamlanmasıyla,
bölgemizdeki atıksu kaynaklı
çevre kirliliğini tamamen kontrol
altına almayı hedefliyoruz. Bu
yatırım sayesinde, özellikle kır-
sal yerleşim alanlarımız şehir
standartlarında, çevreci bir altya-
pıya kavuşmuş; bölge halkımızın
yaşam kalitesi doğrudan yüksel-
tilmiş olacak. Bu tesisler, aynı
zamanda temiz su kaynaklarımı-
zın korunmasına ve gelecek ne-
sillere daha yaşanabilir bir
Denizli bırakma misyonumuza
önemli katkı sağlayacak. Etkin
ve sürdürülebilir çevre yönetimi
anlayışını benimseyerek çevreye
duyarlı yatırımları bir bir hayata
geçirmeye devam edeceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR DESKİ’DEN İLÇELERDE YAŞAM STANDARDINI YÜKSELTECEK 52.6 MİLYON TL’LİK HAMLE

Denizli Su ve Kanalizasyon İdaresi (DESKİ) Genel Müdürlüğü, Denizli’nin Acıpayam, Kale
ve Çivril ilçelerinin 5 mahallesine hizmet verecek 52.6 milyon TL’lik paket atıksu arıtma
tesisi kuruyor. Tesisin tamamlanmasıyla, yerleşim alanlarındaki atıksu kaynaklı çevre kir-
liliği önlenecek, sürdürülebilir çevre yönetimi uygulanmasının yaygınlaştırılacak.

5 MAHALLEYE ARITMA TESiSi 
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Süper Amatör Ligi B
Grubu’nun 15 puanla li-
deri Bereketlispor, 13 Ara-
lık Cumartesi günü saat
14.00’te Şirinköy Saha-
sı’nda, 13 puanlı takipçisi
Buldan Belediyespor’u
konuk etmeye hazırlanı-
yor. Zirve yarışının yakın-
dan etkileyecek bu kritik
mücadele öncesi Bereket-
lispor cephesinde motivas-
yon yüksek.

Bereketlispor Kulüp
Başkanı Ömer Sarıkaya,
maç öncesinde yaptığı
açıklamada takımına olan güvenini vur-
guladı ve önemli mesajlar verdi.

Kendilerini zorlu bir karşılaşmanın
beklediğini dile getiren Sarıkaya, “Bul-
dan Belediyespor, ligde önemli bir çıkış
yakalamış, güçlü bir rakip. Ancak biz
kendi sahamızda oynayacağız ve taraf-
tarımızın desteğini arkamıza alacağız.
Bu sezon ortaya koyduğumuz mücade-

leden, oyuncularımın az-
minden ve teknik ekibimi-
zin çalışmasından çok
memnunum. Liderliği bı-
rakmak gibi bir düşünce-
miz yok. Her hafta daha
iyisini yapmak, Bereket-
lispor’un armasını en iyi
şekilde temsil etmek için
sahaya çıkıyoruz. Cumar-
tesi günü kazanarak yolu-
muza kayıpsız devam
etmek istiyoruz. Oyuncu-
larımıza, teknik ekibimize
ve bize her zaman destek
olan taraftarımıza güveni-

yoruz” dedi.
Sezon hedeflerine ilişkin değerlen-

dirmeler yapan Başkan Sarıkaya, “He-
defimiz sezon sonuna kadar zirvede
olmak. Bunun için çok çalışıyoruz. Bu
maç da o hedef yolunda önemli bir
viraj. İnşallah taraftarımıza güzel bir
galibiyet armağan edeceğiz” diye ko-
nuştu. HAKAN BOZKURT

SÜPER AMATÖR LİG’İN İLK İKİ SIRASINDAKİ TAKIMLAR KOZLARINI PAYLAŞACAK

SiRiNKOY’DE LiDERLiK MUCADELESi
Hafta sonu Şirinköy Sahası liderlik mücadelesine sahne olacak. 15 puanlı lig lideri Bereketlispor, 13 puanlı takipçisi Buldan Be-
lediyespor’u konuk edecek. Bereketlispor, nefes kesecek mücadeleyi kazanarak puan farkını artırmanın hesaplarını yapıyor. 

Süper Amatör Ligi
B Grubu’nun iddialı
ekiplerinden Şemik-
lerspor, 13 Aralık Cu-
martesi günü saat
14.00’te sahasında
ağırlayacağı Çardak
Belediyespor karşılaş-
ması hazırlıklarını
yoğun tempoda sürdü-
rüyor. Geçtiğimiz hafta
Kalınkozspor karşı-
sında beklemedikleri
bir şekilde 2 puan kay-
beden Şemiklers-
por’da, bu kayıp takımı
motive ediyor.

Kulüp Başkanı Sü-
leyman Okşak, yaklaşan zorlu müca-
dele öncesi yaptığı açıklamada
takımına olan güvenini ifade etti.

Okşak, “Kalınkozspor maçında ya-
şadığımız puan kaybı bizim için bir
geri adım olmadı, tam aksine takımı
daha da hırslandıran bir süreç oldu.
Oyuncularımızın bu hafta antrenman-
lardaki isteği, disiplinli çalışması ve
birbirlerine olan inancı beni gerçekten
mutlu ediyor. Çardak Belediyespor’un

ligdeki yeri bizi
asla yanıltmaz.
Biz rakibe değil,
kendi oyunu-
muza ve kendi
hedeflerimize
odaklanan bir
kulübüz. Şemik-
lerspor olarak sa-
haya çıktığımız
her maçta galibi-
yet için oynarız,
bu hafta da bun-
dan farklı olma-
yacak” dedi.

Taraftarlara
seslenen ve des-
tek çağrısında

bulunan Okşak, “Taraftarımızın gü-
cünü arkamızda hissettiğimiz her
maçta oyunumuz daha da yukarı çıkı-
yor. Cumartesi günü sahamızda oyna-
yacağımız bu kritik karşılaşmada tüm
Şemiklerspor sevdalılarını tribünlere
davet ediyorum. Biz sahada mücadele-
mizi sonuna kadar vereceğiz, inanıyo-
rum ki taraftarımızın desteğiyle üç
puanı alacağız” diye konuştu.
HAKAN BOZKURT

SÜPER AMATÖR LiG’iN iDDiALI EKiPLERiNDEN

Denizli Birinci Amatör Ligi A Grubu’nun namağlup
lideri Morgül Yapı Kocaçınarspor, kendi sahasında alt sı-
ralardan kurtulma mücadelesi veren Karayahşilerspor’u
konuk etmeye hazırlanıyor. Zirvedeki yerini korumak is-
teyen yeşil-beyazlılarda Kulüp Başkanı Muhsin Kayan,
karşılaşma öncesi önemli açıklamalarda bulundu.

Rakibin puan tablosundaki konumunun kimseyi ya-
nıltmaması gerektiğini vurgulayan Başkan Kayan, “Ka-
rayahşilerspor’un alt sıralarda olması kimseyi aldatma-
sın. Biz her maçımıza aynı ciddiyetle hazırlanıyoruz. Ra-
kibimiz de ligde kalmak ve yukarı çıkmak için savaşa-
cak. Bizi yenerek moral bulmak isteyecekler. Bu yüzden
sahada rehavete kesinlikle yer yok” dedi.

Namağlup liderliklerini koruma konusunda kararlı ol-

duklarını ifade eden Kayan, takımın disiplinine güvendi-
ğini belirtti. Kayan, “Sezon boyunca istikrarlı bir oyun
ortaya koyduk. Liderliği seviyoruz, bırakmaya da niyeti-
miz yok. Oyuncularımız motive, istekli ve hedefe kilit-
lenmiş durumda. Taraftarımızın desteğiyle yolumuza ka-
yıpsız devam etmek istiyoruz” diye konuştu. 

MÜCADELENİN TARİHİ VE SAATİ DE
NETLEŞTİ

Morgül Yapı Kocaçınarspor-Karayahşilerspor karşı-
laşması, 14 Aralık Pazar günü saat 14.00’te Servergazi
Sahası’nda oynanacak. Namağlup lider Morgül Yapı Ko-
caçınarspor, taraftarından destek bekliyor. 

HAKAN BOZKURT

SEMiKLERSPOR
TELAFi PESiNDE
Şemiklerspor Kulüp Başkanı Süleyman Okşak, cumartesi günü
oynayacakları Çardak Belediyespor karşılaşmasına mutluk 3
puan parolasıyla hazırlandıklarını belirterek, geçtiğimiz hafta kay-
bedilen 2 puanı telafi edeceklerini söyledi. 

MORGÜL YAPI KOCAÇINARSPOR’DA TEK HEDEF 

NAMAGLUP
LiDERLiGi

SURDURMEK 
Denizli Birinci Amatör Ligi A Grubu’nun namağlup lideri Morgül
Yapı Kocaçınarspor, kendi sahasında alt sıralardan kurtulma mü-
cadelesi veren Karayahşilerspor’u konuk etmeye hazırlanıyor. Zir-
vedeki yerini korumak isteyen yeşil-beyazlılarda Kulüp Başkanı
Muhsin Kayan, karşılaşma öncesi önemli açıklamalarda bulundu.



TFF 3. Lig 4. Grup'ta 12. hafta iti-
bariyle 6 galibiyet, 2 beraberlik, 4 ye-
nilgi alarak 20 puan toplayan Denizli
İdmanyurdu; 21 puanla 4. sırada bulu-
nan Balıkesirspor ile deplasmanda
karşılaşacak.

Futbolda bahis soruşturması kap-
masında yaklaşık 11 oyuncusunu kay-
beden ve sıkıntılı günler geçiren
Denizli temsilcisi kritik Balıkesirspor
maçı hazırlıklarına Şirinköy Stadında
yaptığı çalışma ile başladı. Yönetim
kurulu üyelerinin de izlediği ve yakla-
şık 2 saat süren çalışmada futbolcula-
rın istekli ve hırslı oldukları gözlendi.

"KÜTAHYA GRUBUN EN İYİ
TAKIMLARINDAN"

Son oynanan Karşıyaka karşılaş-
masını ve bu hafta oynayacakları Ba-
lıkesirspor maçını değerlendiren
Denizli İdman Yurdu Teknik Sorum-
lusu Özcan Sert, "Lig lideri ile oyna-
dık. Maçtan önce de söylemiştim;
hem grubumuzun hem ligin iyi kadro-
suna, en derin kadrosuna hem de en
yüksek bütçesine sahip takımlarından
birisi olduğunu belirtmiştim. Bizim
için çok zorlu bir maç olacağını, bütçe
ve kadro derinliği farkı olsa da müca-
dele ve oyun anlamında çalışmaları-
mızda bir fark oluşturmayacağını
söyledim. Maçı gördükten sonra buna
benzer yorumlar da aldık. Kütahyas-
por baktığınızda ciddi bir oyuncusunu
kaybetmiş gibi görünse de oynayan
sadece bir iki oyuncusu yoktu ve ka-
leci Boğaçhan’ı almışlardı. Boğaçhan
da bu maçın en etkili oyuncularından
biriydi. Diğer kısımlarda ise bizim is-
keletimizin oynanan ön hattı komple
değişik. Bu ön hattın içinde sonradan
girecek oyuncularımız da yoktu.
Oyuna müdahale yapmak için nor-
malde üçüncü sol bekimizi aldık. O
da elinden gelen mücadeleyi gösterdi.
Stoperimizi orta sahaya çekmek duru-
munda kaldık. Onun yanına seçmeler-
den aldığımız stoper kardeşimizi

koyduk" diye konuştu.

"YENİLGİYE RAĞMEN İYİ
MÜCADELE ETTİK"

"Üç dört mevkide oynamak duru-
munda kaldık, diziliş değiştirmek zo-
runda kaldık" diyen teknik sorumlu
Sert, "Tabii bunlar mazeret değil.
Ancak bu kadar sıkıntıya rağmen lig
lideri Kütahyaspor’a karşı oynanan
maçta daha çok gol pozisyonuna
giren, akılcı işler yapan ve böyle
maçın 2-0 bitmesini asla hak etmeyen
bir oyun vardı. Ama dediğim gibi ace-
milikler bu süreçte bizi maalesef yara-
layacak. Maçta durum 1-0'ken 89.
dakikada inanılmaz net bir gol kaçır-
dık. O top döndü penaltı oldu. O risk-
leri almıştık. Onu atmış olsak 1-1
berabere kalacaktık. Ama Kütahyas-
por çok kaliteli bir takım. Güzel bir
maç oldu. Centilmence bir maç oldu.
Onları da tebrik ediyorum. Kalan
maçlarında başarılar diliyorum. Bizim
oyuncu kardeşlerimizi de verdikleri
mücadeleden taktik disipline bağlı
kalmakta gösterdikleri özveriden do-

layı yürekten kutluyorum. Bu acemi-
likleri de aştıktan sonra daha da iyi
olacak diye tahmin ediyorum" ifadele-
rini kullandı.

"SON AÇIKLAMADAN
SONRA 2 OYUNCUMUZ

DAHA GİTTİ"

TFF tarafından yapılan son açıkla-
malardan sonra bahis soruşturması
kapmasında cezalı duruma düşen
oyuncu sayılarının 11’e çıktığını ve
bunların ilk 11’de yer alan futbolcu-
lardan oluştuğuna dikkat çeken Özcan
Sert, "Bugün antrenmana çıkmadan
önce açıklanan listede 2 oyuncumuz

daha vardı. Bu şekilde 2 oyuncumuz
daha gitmiş oldu. Biz amatör liste
açıklandıktan sonra bir iki oyuncunun
daha gideceğini tahmin ediyorduk
ama şu anda biz listeye baktığınız
zaman yeterli oyuncu sayımız var gibi
gözüküyor ama bu çocuklar alt yapı-
mızdan aldığımız daha önce burada
bulunmayan, denemeye getirdiğimiz
süreçte böyle durum olunca lisansla-
dığımız kardeşlerimiz var. Çok kaliteli
çocuklar ama daha çok oynamaya ve
tecrübeye ihtiyaçları var. Bu kardeşle-
rimizden sonra orta sahamızda nerden
baksanız elimizde Yusuf Sunbat
kaldı" dedi.

"YÜZ YILDA BİR OLACAK
OLAY BİZİM BAŞIMIZA

GELDİ"

Eksiklerin fikstüre göre şanssız bir
döneme denk geldiğini de söyleyen
Sert, sözlerini şöyle sürdürdü:

"Farklı mevkiler özverilerle bir
şeyler yapmaya çalışıyorlar. Her
zaman söylüyorum. Bizim grupta bu
süreçten en fazla etkilenen takımlar-
dan birisiyiz. Oyuncu sayımız çok
azaldı. Oyunu oynayabilecek, oyuna
hamle yapabilecek oyuncu sayımız
çok azaldı. Elimizde kalan bütün fut-
bolcularımızın mücadele gücüne, öz-
verisine, taktik disipline ve iyi
niyetine inanıyorum. Onlarla gurur
duyuyorum. Yüz yılda bir olacak bir
olay bizim başımıza geldi. Bu başı-
mıza geldiğinde de Karşıyaka, Kü-
tahya, Balıkesir gibi ligin en formda
üç ekibi ondan sonrada 4 maçtır kaza-

nan Alanya Kestel gibi ligin en ciddi
takımlarından birisinin olduğu bir
fikstüre denk geldi."

"EN KISA SÜREDE PUAN
YA DA PUANLAR

TOPLAYARAK
TOPARLANMAK

İSTİYORUZ"

Kulüp olarak zor günlerden geçtik-
lerine vurgu yapan Teknik Sorumlu
Sert, "Sınanıyoruz şu an zorlanıyoruz.
Güzelliğini yaşadık, şu an zorlanma
aşamasındayız. O da Allah’ın yardı-
mıyla oldu bu da Allah’ın yardımıyla,
çalışmayla olacak. En kısa sürede
puan ya da puanlar, en azından ilk
devreye kadar puan toplamak istiyo-
ruz. Bunun ardından hasar tespitinden
sonra takımımın ömrünün ne olacağı
ona bakmak lazım. Bu olaydan etkile-
nen takımlar ekonomik açıdan güçlü
oldukları için takviye yapabilecekler.
Bizde o ekonomik güç yok. O güç
olsa bile alabilecek oyuncu sayısı çok
azaldı. Biz de kritik mevkilerden oy-
nattığımız futbolcuları kaybettik. İşi-
miz çok zor. Hem bizim zor hem
yönetimin zor. İnşallah bu zorlu sü-
rece rağmen takımımızı ayağa kaldırı-
rız" sözlerini dile getirdi.

"BALIKESİR GÜÇLÜ BİR
TAKIM ZOR DEPLASMAN

OLACAK"

Balıkesirspor ile oynayacakları
maça dair değerlendirme yapan Sert,
"Balıkesir bu süreçten en az etkilenen
takımlardan birisi. Kalecileri gitti bili-
yorum. Kalecilerinin yerine oynayan
kardeşimizde genç ama yetenekli bir
kaleci. Ön hattı komple duruyor. Balı-
kesir sezon başından beri ligin en iyi
kadrolarından biriydi. Tecrübeli, üret-
ken takımdı. Kötü başlayıp sonra to-
parlamışlardı. Geçen haftaya kadar
onlar da 8 hafta maç kaybetmediler.
Play-off hattında üstümüzde olan bir
takım. Normal süreçte bile gitmiş
olsak Balıkesir yılların camiası, taraf-
tarı etkili, çok zor maç olacaktı. Şimdi
daha da zor olacak" şeklinde konuştu.

"3 ÖNEMLİ MAÇI ARKA
ARKAYA OYNAYACAĞIZ"

Sıradaki 3 maça odaklanacaklarını
söyleyen Özcan Sert, "Bunları ısrarla
anlatmak durumundayım mazerete gir-
mesin ancak bir de hayatın gerçekleri
var. Balıkesir’e gidip oradan da puan
ya da puanlar almak istiyoruz. Bu
hafta da İngiliz haftası denilen cumar-
tesi, çarşamba, pazar maçı oynayaca-
ğız. Futbolcularıma da söyledim;
kazanırsak sevinecek vaktimiz bile
yok. Allah korusun ters bir durum olsa
üzülecek vaktimiz olmayacak. Biz bu
üç maçı bir maç gibi değerlendirece-
ğiz. Sakatlanmadan, cezalı konuma
gelmeden sahaya 11 kişi çıkabilecek
oyuncu sayısını yakalayarak bu kalan
3 maçı bitirmek istiyoruz" dedi. (İHA)
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BAHiS SORUŞTURMASINDA 11 FUTBOLCUSUNU KAYBETTi, UMUDUNU KAYBETMEDi

iDMAN YURDU DiRENiYOR
TFF 3. Lig 4. Grup 13. haftasında deplasmanda Balıkesirspor ile karşılaşacak olan Denizli İdman Yurdu maçının hazırlıklarına başladı. Denizli İdman Yurdu
Teknik Sorumlusu Özcan Sert, zor bir süreçten geçtiklerini ancak çalışmaya devam ederek bir an önce puan ya da puanlar kazanmak istediklerini belirtti.

Denizli Fenerbahçeliler Derneği Başkan
Adayı Savaş Polat, Fenerbahçe Spor Kulübü
Başkanı Sadettin Saran ile İstanbul’da bir ara-
ya geldi. Derneklerden Sorumlu Yönetim Ku-
rulu Üyesi adayı Ertuğrul Eren Ergen ve Der-
nek Müdürü Cem Yetiş’in de katıldığı ziyaret-
te, mart ayında yapılacak derneğin seçim sü-
reci ve Denizli’deki Fenerbahçe yapılanması-
nın güçlendirilmesine yönelik kapsamlı de-
ğerlendirmeler yapıldı.

Dernek Başkan Adayı Savaş Polat, Deniz-
li’deki Fenerbahçeli taraftarların beklentileri-
ni, hedeflerini ve yeni dönem vizyonunu Baş-
kan Saran’a aktardı. 

Savaş Polat, Denizli’de daha aktif, daha

katılımcı ve Fenerbahçe değerlerini güçlü şe-
kilde temsil eden bir yapılanma oluşturma he-
deflerini anlattı.

Fenerbahçe Başkanı Sadettin Saran ise,
Denizli’nin kulüp açısından stratejik ve
önemli şehirlerden biri olduğunu belirterek,
Denizli Fenerbahçe camiasını çok daha farklı
ve güçlü bir seviyede görmek istediğini ifade
etti.  Birlik, aidiyet ve kurumsal yapılaşmanın
önemine dikkat çeken Başkan Saran, seçim
sürecinin Denizli’de olumlu bir değişim ve
yenilenme fırsatı olacağını kaydetti.

Özel ve önemli görüşmeye ilişkin değer-
lendirmeler yapan Dernek Başkan Adayı Po-
lat, görüşmenin olumlu bir atmosferde geçti-

ğini, iki tarafın da mart ayındaki seçim süreci-
nin hem dernek, hem de Fenerbahçe camiası
için yeni bir dönemin başlangıcı olabileceğine
dair güçlü mesajların verildiğini kaydetti.

Denizli Fenerbahçeliler Derneği Başkan

Adayı Savaş Polat, seçim sürecinin şeffaf, ka-
tılımcı ve camiayı birleştirici bir anlayışla yü-
rütüleceğini vurgulayarak, tüm Fenerbahçeli-
leri ortak hedefler doğrultusunda kenetlenme-
ye davet etti. HABER MERKEZİ

DENiZLi FENERBAHÇELiLER DERNEĞi BAŞKAN ADAYI SAVAŞ POLAT’TAN

Denizli Fenerbahçeliler Derneği Başkan Adayı Savaş
Polat ve yönetim kurulu adayları Fenerbahçe Başkanı
Saadettin Saran ile İstanbul’da bir araya geldi. Kritik
zirvede Fenerbahçe konuşuldu, mart ayı içinde yapıl-
ması planlanan Fenerbahçeliler Derneği Denizli Şubesi
kongresine ilişkin değerlendirmeler yapıldı.

FENERBAHCE BASKANI SARAN’A ZiYARET


